



F. No. SAI/Pers/1777/2009(Part file)

Dated 10.12.2014

Corrigendum

Reference tender inviting application from Manpower Agencies for providing services of Data Entry Operators, stenographers, Receptionist etc. The amount of EMD mentioned at Para 4 on page 3 may be read as "Rs. 50,000/- (Rs. Fifty thousand only) instead of Rs. 5000/-.

(Parveen Kakkar)
Asstt. Director (Pers)